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Про розгляд звернення

Шановний пане Геннадію!

Міністерство фінансів України розглянуло Ваше звернення від 24.03.2023, 
надіслане листом Комітету Верховної Ради України з питань бюджету 
від 29.03.2023 № 04-13/12-2023/64678, про надання інформації щодо можливих 
додаткових бюджетних видатків, передбачених проектом Закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав осіб з 
інвалідністю на працю» (реєстр. № 5344-д від 18.11.2022; далі ‒ законопроект), 
в разі невиконання нормативу працевлаштування осіб з інвалідністю 
установами та закладами, які утримуються за рахунок бюджетних коштів, і 
повідомляє. 

Згідно з вимогами частини першої статті 27 Бюджетного кодексу України 
субʼєкт права законодавчої ініціативи зобовʼязаний додати фінансово-
економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки) до 
законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету. Якщо 
такі зміни показників бюджету передбачають зменшення надходжень бюджету 
та/або збільшення витрат бюджету, до законопроекту подаються пропозиції 
змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або 
джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості 
бюджету.

Водночас відповідні законодавчі зміни було подано без розрахунків і 
фінансово-економічних обґрунтувань.

Визначити загальний обсяг додаткових видатків, необхідний для 
забезпечення сплати внеску на підтримку працевлаштування осіб з інвалідністю 
за невиконання нормативу працевлаштування установами та закладами, які 
утримуються за рахунок бюджетних коштів, немає можливості у зв’язку з 
відсутністю вихідних даних.
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З огляду на це, за відсутності зазначених матеріалів і відповідних 
розрахунків Мінфін у межах своєї компетенції позбавлений можливості надати 
інформацію про фінансові аспекти законопроекту.

З повагою

Заступник Міністра                                                              Роман ЄРМОЛИЧЕВ

Світлана Московенко 206 57 66


